

MAP 1856 CIA – Tajná pondělní jednání ve Washingtonu uspěla a zabránila další podpoře Ukrajiny ze strany USA! Ve čtvrtek a pátek mají tato jednání probíhat v Bruselu, a zabránit podpoře Ukrajiny ze strany EU!

michalapetr.com/map-1856-cia-tajna-pondelni-jednani-ve-washingtonu-uspela-a-zabranila-dalsi-podpore-ukrajiny-ze-strany-usa-ve-ctvrtek-a-patek-maji-tato-jednani-probihat-v-bruselu-a-zabranit-podpore-ukrajiny-ze-st

Michael Svatoš

Ve dnech 11. a 12. prosince se podle organizace založené CIA na podryvání Ruska měly ve Washingtonu konat tajné schůzky, (v angl. textu: *closed-door meeting*), mezi maďarskými diplomaty, představiteli Maďarského institutu zahraničních věcí, a skupinou vlivných Republikánských Kongresmanů a Senátorů. Cílem jednání bylo dosáhnout ukončení vojenské a finanční pomoci Spojených států Ukrajině. Podle včerejších večerních hlášení z Washingtonu tajná jednání zřejmě uspěla, protože Ukrajina, jak už smutně přiznal i její prezident Zelenskyj, očekávanou pomoc nedostala, a jen tak ani nedostane!

CIA dále očekává, že ve dnech 14. a 15. prosince Maďarsko na konferenci nejvyšších představitelů vlád všech zemí EU konané v Bruselu zablokuje všechny naděje Ukrajiny i na členství v EU, a zřejmě i veškerou finanční pomoc Kyjevskému režimu ze strany EU. V ČR včera překvapivě začala rázný postup Maďarska proti Ukrajině podporovat strana SOCDEM, jak včera potvrdili její předseda Šmarda, i bývalý ministr zahraničí ČR Zaorálek, který se stal jedničkou kandidátky strany SOCDEM v nadcházejících volbách do Euro-Parlamentu.

Podle pár dní staré tajné interní analýzy Rady EU, kteřou zveřejnil americký NYT, má Brusel v plánu, aby za přijetí Ukrajiny do EU ekonomicky zaplatili hlavně občané ČR, SR, Polska a dalších tzv. chudých zemí EU. Aby se získalo 186 miliard EUR, (4.65 bilionu CZK),

nutných na pouhé financování vstupu kyjevského režimu do EU, má dojít k plošnému snížení zemědělských dotací o 20%! Podle tajných závěrů říjnové konference eurokratů a politiků ve španělské Granadě uniklých do britských médií bude přijetí Ukrajiny a 8 dalších malých zemí převážně z Balkánu stát celkem 256 miliard EUR, (6.4 bilionu CZK), a bude znamenat, že Česká republika, Polsko, Estonsko, Slovinsko, Kypr, Malta a Litva již nebudou dostávat žádné evropské dotace, ale budou pouze platit do bruselské pokladny! Každoroční platby do Bruselu bude podle ujednání eurokratů z Granady třeba zvýšit o 1.47 miliardy EUR, (36.75 miliardy CZK), jen aby se pokryly náklady na mzdy nových euro-úředníků z Ukrajiny a z Balkánu!!

ČR by po přijetí Ukrajiny do EU měla do Bruselu ročně odvádět zhruba 70 miliard CZK, a podobně jako Německo a další bohaté země by ztratila nárok na většinu evropských dotací! V posledních letech ČR získávala z EU zhruba o 40 miliard CZK více, než do Bruselu posílala. Podle závěrů granadské konference se ČR po přijetí Ukrajiny do EU stane čistým plátcem, a ztratí nárok na většinu dotací, a zemědělské dotace budou zkráceny o 20%! Výsledkem přijetí Ukrajiny do EU tak má být stav, že ČR místo přebytku při finančních transferech v rámci EU ve výši 40 miliard CZK ročně, bude muset ročně odvádět o 40 miliard více, než dostane zpět!! Pro státní rozpočet ČR a veřejné rozpočty to znamená až -80 miliard ročně, jen na finančních transferech!!

Podle závěrů konference eurokratů v Granadě, kde ČR zastupoval profesor Fiala, má ČR přijetím Ukrajiny do EU přijít o všechny dotace z největšího fondu EU – tzv. Fondu soudržnosti! Tento fond přitom slouží v ČR třeba také k proplacení nákladů v hodnotě 60 miliard CZK na *snížení energetické náročnosti českých bytů, domů, škol, a třeba školních jídelen!* (Seznam školních jídelen, a dalších projektů, ve kterých má dojít díky dotacím z Fondu soudržnosti, ke snížení energetické náročnosti!) Asi není žádnou náhodou, že vláda Petra

Fialy, těsně před konferencí v Granadě, kde se rozhodlo, že ČR už nebude dostávat dotace z Fondu soudržnosti, až Ukrajina bude přijata do EU, začala plánovat omezení školních kuchyní a školního stravování! A snažit se školní jídelny zlikvidovat pomocí nízkých platů jejich zaměstnanců! A ve spolupráci s neziskovkami změnit školní jídelny na jakési podivné školní restaurace, které mají nově podávat žákům v Čechách, na Moravě i ve Slezsku velmi neobvyklou stravu, zřejmě odpovídající předpisům Green Deal.

Podle Viktora Orbána by začlenění Ukrajiny a jejího zemědělství do evropského hospodářského systému zničilo maďarské zemědělce, a celé Maďarsko by přišlo o rozvojové zdroje nutné k modernizaci své ekonomiky, a k přiblížení životní úrovně Maďarů, životní úrovně obyvatel západní EU! Brusel by proto podle Orbána *měl nejprve uzavřít strategickou dohodu s Ukrajinou, která by trvala 5–10 let, a teprve potom přemýšlet, zda už Ukrajina splňuje normy EU, a může se tak ucházet o členství v EU.* Podle kandidáta Zaorálka ze SOCDEM, má Orbán ve své (proti) ukrajinské politice v Evropě řadu vlivných spojenců EU, ačkoli v ČR všichni vládní politici i média svorně tvrdí, že Orbán je zloduch, když nechce vstup Ukrajiny do Evropské unie. Ale nikdo z nich, podle Zaorálka, neřekne lidem pravdu, co by vstup Ukrajiny do EU pro české občany a zaměstnance znamenal!

Orbánův negativní postoj ke členství Ukrajiny v EU má svou logiku i četné spojence. Podle respektovaného britsko-amerického profesora Jolyona Howortha by přijetí válkou zničené Ukrajiny do EU stálo strašlivou sumu, a mohlo by trvale poškodit finanční stabilitu celé EU. Proti Ukrajině se včera odpoledne nečekaně postavila i nová polská vláda Donalda Tuska, která je jinak považovaná za silně pro-bruselskou. Nově jmenovaný náměstek ministerstva zemědělství Stefan Krajewski ihned po nástupu do funkce washingtonským médiím potvrdil, že vláda Donalda Tuska bude pokračovat v politice předchozí vlády Mateusza Morawiecki, a nezruší zakazy dovozu ukrajinského

obilí a dalších potravin do Polska, ačkoli to Brusel požaduje. Krajewski zákaz dovozů zdůvodnil tím, že polští farmáři a podnikatelé by neměli nést tíhu pomoci Ukrajině. Premiér Tusk se už dokonce už vyjádřil, že *ukrajinské obilí ničí polské farmáře a nutí nás všechny se divit, z jaké mouky je vyroben polský chléb*, a citoval vzbouřené polské farmáře a zástupce potravinářského průmyslu, kteří označili ukrajinské obilí za *největší svinstvo* a tvrdili, že *je zamořené červy a bakteriemi*. Existence pro-bruselské Tuskovy vlády závisí od blahosklonnosti jejího koaličního partnera PSL, (Polská lidová strana), která má 87 000 členů, 32 poslanců ze 460, a její voliči jsou převážně zemědělci. Zemědělský sektor ekonomiky je v Polsku mnohem důležitější než v ČR, a hlasy zemědělců často rozhodují, kdo bude v Polsku vládnout. Polsko tak nebude mít politickou vůli přijmout Ukrajinu do EU, dokud nebude polským zemědělcům a potravinářům zaručena jistota, že je levná ukrajinská produkce nepřeválčuje. Obdobnou politiku vůči členství Ukrajiny v EU jako Polsko a Maďarsko, s určitostí povede i Fico, který k prosazení svých představ o dalším směřování Slovenska potřebuje proti vzpurné Bratislavě podporu venkovských komunit. A Macron, který po včerejším nečekaném debaklu při pokusu schválit imigrační zákon v Národním shromáždění, stojí před dilematem, zda vypsát nové volby, a riskovat úplnou porážku, a hrozbu strávit zbytek svého funkčního období s nepřátelským parlamentem, který bude veškerou jeho vládu vetovat a sabotovat, a nebo ustoupit ze svých pro-bruselských a pro-berlínských pozic, a ve své politice dát více prostoru návrhům konzervativních a nacionalistických stran Francie. Francouzské zemědělství je největším příjemcem bruselských dotací v EU. Ostatně byli to právě Francouzští zemědělci, kteří se vzbouřili ze zdražení cen nafty, vytvořili radikální jádro Hnutí žlutých vest, a málem se jim podařilo svrhnout tehdy ještě silného Macrona. Po včerejším debaklu v Národním shromáždění je Macron “chromá kachna”, a nebude ani v nejmenším riskovat, že zemědělci kvůli hrozbě ztráty dotací zboří celou Francii! Protože ve Francii hrozí v souvislosti se

vstupem Ukrajiny do EU, a tak s nutnými změnami Smlouvy o fungování EU, konání referenda, má se za to, že ani Brusel ani Paříž nebudou nyní riskovat rozpad EU, kvůli členství Ukrajiny.

Pokud kandidát SOCDEM Zaorálek tvrdí, že Orbán má v EU při své proti-ukrajinské politice mocné spojence, a že přijetí Ukrajiny do EU by pro ČR znamenalo nebezpečné ekonomické potíže, ukazuje, že evropské politice rozumí lépe, než současní vládní politici! V nadcházejících volbách se tak o levicové národně orientované voliče navzájem poperou hlavně uskupení A STAČILO, a SOCDEM, a budou se je snažit odlákat od volby hnutí velkoagrárníka Babiše – ANO! Hnutí SOCDEM, (ex-ČSSD), známé svou letitou progresivní pro-bruselskou orientací, která ho takřka zahubila, asi zkouší přilákat nové, (své bývalé), voliče. V levém vlasteneckém segmentu tak budou příští rok o voliče bojovat hned nejméně čtyři uskupení – ANO, SOCDEM, A STAČILO, a parta Maršana Paroubka, nyní opět pod hlavičkou ČSSD, kterou mazaná Wolfová šikovně SOCDEM, (Ex-ČSSD), úspěšně vyfoukla. V záloze zatím číhá Šlachta s Přísahou, který se ovšem možná brzy “s-koalí” se Šmardovým SOCDEM. Na levém vlasteneckém spektru tak vypukne doslova sebevražedný boj o voliče Radost z téhle rvačky zatím budou mít hlavně fialoví. Ovšem pokud A STAČILO a SOCDEM uspějí a získají místa v euro-parlamentu společně s ANO, úsměv fialovým rychle zmrzne, protože opakování podobného výsledku v domácích parlamentních volbách, by je poslalo do opozice.

Asi nejhorším možným důsledkem přijetí Ukrajiny do EU je s tím spojená nutnost reorganizace základních pravidel EU, a ta předpokládá ukončení suverenity jednotlivých zemí EU, a odevzdání kompetencí v obraně, zahraniční politice, a v řadě dalších oblastí, přímo do Bruselu! Kdo je tedy pro přijetí Ukrajiny do EU, je také zároveň pro likvidaci svrchovanosti českého státu!

Je středa, 13. prosince, 02.46 hodin ráno. Záznam z konference v Ústí nad Labem, na které jsem 11. prosince vystupoval, [najdete zde](#). Mějte se krásně! Moje poslední pořady: [Konference v Roudnici nad Labem 2.prosince](#). [U Hájka na Protiproudu 22. listopadu](#), a na [Petr Bureš TV 17. listopadu najdete zde](#). Naše analýzy čte odhadem nejméně 10 tisíc lidí denně. Kdyby každý přispěl na vánoce nebo desetikorunou měsíčně, nebyly by starosti. Protože tomu tak není, a doba je fialově zlá, o to víc děkuji od srdce čtenářům, kdo nás i v dnešní těžké době podporují, aby naše analýzy mohly i nadále pokračovat!

Mail na mne kpv0249@gmail.com

Přeji všem krásné vánoce. Kdo naše analýzy publikuje, prosím, ať uvede jejich zdroj a nemění jejich obsah!

*Děkujeme Vám za pomoc! Vaše dary nám umožňují Vás informovat!
Demokracie umírá ve tmě! Bez informací se nemůžeme správně rozhodnout, koho volit! Proto se snažíme informovat o všech!
Nesloužíme žádné straně ani hnutí. Pokud někoho podporujeme, jde pouze o jednotlivé osoby, které osobně známe. Děkujeme, že naše pořady sledujete a naše články čtete. Naši činnost můžete podpořit darem na účet 2601593605/2010, IBAN CZ7720100000002601593605, BIC FIOBCZPPXXX, Své platby prosím označte slovem DAR. Děkujeme! Všechny překlady jsou volné a v kontextu.*